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Ι. Επισκοπή Χώρας: Η Πανήγυρις της Ενορίας 
Υπαπαντής του Κυρίου Coburg
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη 
εορτάσθηκε η Δεσποτική εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου 
στον ομώνυμο Ιερό Ναό, στο Coburg, στην Ιερά Επισκοπή 
Χώρας.
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Το απόγευμα της Κυριακής, 1 Φεβρουαρίου, τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. 
Ευμενίου, με τη συμμετοχή κληρικών και πλήθους πιστών. Παρέστη 
συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος.

Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας απηύθυνε 
σύντομο λόγο στην αγγλική γλώσσα, αναφερόμενος στο θεολογικό νόημα της 
Υπαπαντής ως πρόσκλησης προς τον άνθρωπο να προσφέρει τον ίδιο του τον 
εαυτό στον Θεό με εμπιστοσύνη, πριν ακόμη αισθανθεί έτοιμος ή ολοκληρωμένος.

Αμέσως μετά τον λόγο αυτό, ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος καλωσόρισε επισήμως 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομο, εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, 
εκφράζοντας τη χαρά της τοπικής Εκκλησίας για την αδελφική του παρουσία.

Στη συνέχεια, ο Επίσκοπος Χώρας παραχώρησε τον λόγο στον Θεοφιλέστατο κ. 
Πρόδρομο, ο οποίος μίλησε για το ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας στη 
Μαδαγασκάρη και εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο για τη διαρκή στήριξη και μέριμνα της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας προς την Ιεραποστολή.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής τελέστηκαν ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. Ευμενίου.

Κατά το κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος ανέπτυξε το μήνυμα της Υπαπαντής, 
επισημαίνοντας ότι ο Χριστός προσφέρεται στον Ναό πριν ακόμη μιλήσει ή 
ενεργήσει, για να διδάξει ότι η ζωή του ανθρώπου ανήκει πρώτα στον Θεό, πριν 
διαμορφωθεί από επιλογές, σχέδια ή επιτυχίες.

Κατά τις Ιερές Ακολουθίες ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος 
διαβίβασε στο εκκλησίασμα τις πατρικές ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου.
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